=
9, M

do o
ofl

r2
Iy <o

e

LEOEBEEE
x = 094 71&7] 00]B&E f/(0) = 0. z = —1000]4 TAo] HHds] Holxw glong
f'(—=100)2 2F2 S5t} H|%5H| f/(100)2 22 4ot o = 2914 9] 7]-&7]+= F4olal o]
A 7 2 717101 BR f(2)= ol ot A9 Zo] o] A =2
oA ZAHE Zr=tt.

a7t 7R, 7t F7Ra metd a7t gaah y Fasit

(a) 13744 uff, A7t 24X g2 A2tal Qo 1822 144712] 2em/Wd x 0.3 @ =
0.6cm ¢ =2 Ao|t}.

(b) 13.740) <22bel] vl2gro] 200, 13,7402 E] 142717) A2 o] () FAaA gL

(a) [0, z + Az] ZT10] 422 [0, 2] ZH] 5= = [z, z + Az] ZT1] 5
(b) F7F [z, @ + Aol A 9] ATRAE (kg 710] )

© = Aol £ ATAYE

(@ 9F WHEE 247 B 4 gk

=
(a) 41819 YFo] F4 Yol 0.2 Rurt & o) o2t
(b) A8le] Yol B4 AFo] O Zo] vhgr o2c}



8. f'(x)e] &9l A=rHY gEo|1 (HEY ZA=rE7}F ofyal) AAY o)t ¥ig
B2 1kmE 7he ©] LEHPO|HO ¢ B2 9] 75| B, wrebA Wy 58419 f’ﬂ
Zrol @ Exfol®} At

o]}

9. (a) £AIY ouli= 5 TAlo] & = 20]4] fol7} Artw 7] &Y% Arhe Ro|mg AZlo|c,
(b) ol7t 7Rk 712717 S7ksHA) 948 4 Atk (ol 1% G2

(o) elth. Z4o] wrEE 727w v,

(d) 74%1013} f7tgtaold e vt y-Sofl sl A oltt. ol & 0] = 294 9] 7]&7]
= 2014 9] 7l-g7| et it AA 2 f(—2) = — f'(2)| B2 f'2= 719k (oFe 1

10. (A2} 6L o 2FFe] £I) > (17] f(6)0ll M 9] ARt £I)ol 2= [f/(6)] > L(f(6)). (f/(6) >
L(6)°] opd)

Azx) — Ar —
11. (a) limag—o fletde) = f@) o rtATor
Az Az

(b) fol JgmE A y=xolth BE HoA 7]&7|7} 10|28 f'(z) =

(¢) 84 919 & BA} A2 12 ) 9IH7} f(1)o] W, o] BAE AT lno] S Q.
gxog gajo|x itk wrebd f/(1) = 0]tk

12. g'o] I Z2RE, 2= -1000001F ¢'(z)= 39 7FFAL, @ = 02 W 022 Eol&tH7t B
7t @ — 0o Wl 302 trpit:. whebA go] T A EolM= 79| 39 7t
71&71E 2, 007 S5t i 3& Foll S7HdtH g9 T =] Folof tisidE A
B7F glet (oF 2™ )




13.

kU
e

74 1km/hHE 4 71451 A 4 kn/he] W]

14.

7V 2km/hgHEA Zh&5HA A Skn/he] W2r|2 9 2Z o= gHo|w 9t}

L = R B = B |

2kmn/he] W27]E 0BEOR §Hol: 9L, o] 7k W2 WakA] etk

15. 2= [2,8] 774 &=H71aL, [8,10] F3ellA = Boldn. 731 [2, 6]l M & offiz &5
Al 73F 6,104 = A= &=t (oFH 1™ L)

ot
=3H
H{ 2
[ = |
lf-l-
3*-
——t L L L
2 6 3 0
16 IARES /e e 814 & gupRg gel <2 wlg otk of@ Fxztel Mol 2
of & s 2FET o R A2 v SHA] ghvt. S AATE fe gtk ot

17. f2 73 [3,4]004 &k wetd fe S7tetedl, AFole & o JoHA S7kst e
5 f 294) HA 0] FURItHz DRI 1 f D). frol 3 [3, 4]0l A st
2, o] oA = 4tk

18. (a) A 60 ML Aske d % 40072 9] H]-go] Er}.



3.3

(b) f'(z)= zeiEo] g AzANA Hos =3t
olg|o] ol5}H, 6oufH o] ut A E o] }pe AT 47t
olA|et, 1008 E5 whaoldl Foll= BA 57l
L 109HEY | 52 =oh(101H 4] s E S AASH=
2T 8 A

(0 A 108} 0] F 8- 2000] 2, L B 200]ch. 108 1 F 27 v fAG
9] 30]31 uj7bA] o] Wk B Ak 108 o]ae Aaethd AA] 2o] I

A g-g& ol

sec?t

(a) v =1/z, y" =Dz~ = —a=% = —1/a?
(b) ¥ =cosx, ¥y’ = —sinx

© y=e ' =

fl(x) = Dya=V/? = 1732 = —1/22%2 f/(17) = —1/2V17% = —1/(2 - 17V17) =
~1/(34v17)

f(m)=sinm =0, f'(x)=cosz, f'(m)=cosm=-1

(a) —3z~*

(b) 14z13

(C) szl/S %x74/5

(d) Dyz=5 = —5276 = —5/a6



)

f) 1/x
(g) —fz=4/3
(h) 4a?

(i) Dyx=* = —427% = —4/a"
() Dpr™t = —272 = —1/2?
(k) Daz~2 = —22-3 = —2/a?

4 BolH A o] Sabha whakA 71871 22 ope] tolth. A BolA x9] gro] 3]
A BolA9l 1/29] ke T L ool golth. BAL A AdA Hl$ oA 2atr
T metd 71271 2 oke] groltk. A AoA 2] ZhE 0mTh oF7 T 2 grolma A Ad)A
1/29] = w2 operk. (o} 19 )

l /”8'

]

11. y = tan 'zt 2 1Ak 28E —in <y < 274 0} z = tanyo|I dy/dz = 1/(dz/dy) =
1/sec?y =1/(1 +tan?y) = 1/(1 + 2?).

12. (a) 3mo}3m/24t0] 9] sin 20] YREE y = zofl thaf ATk (oFeh 1 F =)
y:)‘-

sin x2|

3%
d e
HMEsHE
% ‘N /—| =2 T
I-r-
3
N\ %
r
r N
(b) Osin~ ' z¢Jo] BE 7]-€7]|= &4 ¥tH 1/y/1 — 22= ofg=0|B& D, Isin ' 2= 1/y/1 — 22
o] & 4 gty SHIE n|l&& A= o 7HA S A(3.18)2 Foprte Aolth. 19|
oA yi= 379} 3m/2 Ato] o] Zto| B2 FARQIZES 4Tk kA cosy = — V1 —a?o]1L
D Isin 'z =—-1/V1— xQON’%

da
13. = = —db~5oJct. b = aV/iojmz % = —ja~5/to|t}. T2 thEo] et
% — 4Pt = 4Nt (g = bt oo
da

=—4b7"



14. (a) O]EFH HX costS A, ¢ =27/3Q wf o] g2 —LoJtt. £3L 1/2 m/sect}.
(b) THA] T ¥ o n]ESHH 7S E —sintE A, ¢ = 27/30)4] o] e
MEE O Bort FASIER o] BAlE &To] FUElA e Folth. & 29 $V3A &
7tskal QL.
(c) &2 |cost|o|t}). o] 2t =0, 7,21 SoA (A )2 HHtt. t = —7/2,7/2,37/2
SollA (%3 0) o7 F At
15. y = 4a30]B 2 (—2,16)°A 7] 27|%= 4(-2)% = —32t}. 18|22 HA o WAL ¢y — 16 =
—32(z + 2)°lt. JA9] 7] &7]& Hol HAS HAFAL y— 16 = 55(z + 2)t}

34 Ui &7 o

or
ool

3.5 }g‘"jl\"ga -g-? H) ‘i':'"l‘él‘g] E]%
1. (a) 182° —sinx
(b) 10z* — 1822 — 4
2. (a) y = .r_l, y/ — _x—2’ y// _ 233_3, y/// _ —633_4, y(4) = x5 = 24/335
(b) ¥ =cosz, y' = —sinz, vy = —cosz, y* =sinx

() 5 =1,¢" =0, 4" =0,y =0

LjL Inx
Ve o 2z

secx - sec? x + tanx - sec x tan x = sec® x + tan? z sec x
2e”(1/x) + 2e” Inx + 10x
2e* 4+ 1/x

)
)
)
(k) 42?/(1 +2?) + 8z tan 'z
)
) 3272 = -3/
)

(n) Dyaz~! =322 = —1/32?
4. (a) f'(ry=>5r% f"(r) =543 -, fO(r)=5-4-3-2.1=5!
(b) f® =4.3.2.1, fO@) =0
5. f(=2) = 4844 =52, f'(z) = 12232, f"(x) = 3622, f'(-2) = —96—2 = —98, f'(-2) = 144
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6. (a) (& W2 xe® +e”
(b) ze® +e” +e” = ze” + 2e
(c) xe® + e* + 2e* = xe® + 3e
(d) oke] ATE oluba} A7F wet + ne
7. (a) (62 + 2%)3 — (1 + 3z)(6 + 27) 322 190 1 6
(6 +22)? (62 + x2)?
rcosx —sinx
) =
(c) (1+3e")(we” 4 €*) — xze® - 3e”  we® + e” + 3e**
C =
(15 3e7)2 7 3e
8.
Dsecx =D 1 _ cosx-O_Q(_ sin ) _ sin;v
cos T cos? x cos2 1
1 sin x
= : =seczrtanx
COST COST
sin x ,0<z < cosx O<z<m
9. (a) f(x) =19 —sinz ,7<z<2r OHBE f'(x) = —cosz ,m<x<2m
sin x, 2 <zx<31 5% cos ., 9 <z <37 EE

(b) f'(2)e = <29 Gt 62%0]T 2 > 2 W 0.

10. y' = 622 4 6] (1,8)°l|A2] 71 &7 o fo=1 = 12. FAL] A2 y -8 =12z - 1), &
y=12x — 4t}.
11y = —da® g |ey = 32 ALY 71271 L wao] WAL y i1l = Lz 2).
12. (a) ¢y =cosz, ¥’ = —sinzo]I ¢y'9 G2 0<ax < 7Y Jr r<r<2rd I 24 5
Solth. webA 4121 BAIS [0, Tl A 912 25, 1, 27l ol 2 2Tl (133

o [1% 1-27] F %)
(b) ¥ = 302, o' = 620]3 y9] L& & > 00]W P4, & < 0] 4T} B 2P L
< 0fAL 92 BE &> 0dAL ofgz B=o|}. (1.249] (1Y 1-16] FX)

13. &5 = 2t—92, 7}& % = 2—18to|th ¢ = 204 & & = —320]1 7}& L = —340]t}. whabA
282 32(km/h)o] 1 A7+ 34(km/h)PHE4 A= 1 Qlth.

b B W

14. f'(x) = 20+ aolth. J (34)01A4 F4] 712717} 2018 f/(3) = 20]T 2.3+ a = 22 5H
a=—dolt}. fo] A=A G (34)F AVER f(3) = 1 4=9-12+b25E b= 70|t}

15,y = ~62 — 4013 & = ~ 30|14 712717} 00lek. & = ~3o]® y = Yolch. (o}2h 1% 2w



16.

17.

18. TV

19.

€%,%)

|

fol A ne e AAPTTL o = 404 Ao vt d5ol7] AsiHE o =
ol A 222 ol ax + 0] Eol7F BAF WAk Slrk 192 Fod fo] DL HrsHA
of. (oF W 9% T8 X)) I2ER 16 = da + bo]ojok et TRl f'(z)E » < 4L o 220]
x> 44 W= ath. FEHA o]o2)7] A z = 4914 7]&7] 229t a7} AL 27} AT
g7 o fe= WEHES 7 "ot (oFf 7t 18 Hx) T2 EE 8 = a0

(

oo} g
A b =16 — 32 = —160|c}. IHH fo] JeZ L b0y WEHo| ¢ Hr} (o) W &

>~

=

)

Ay

y = xcosx +sinx, ¥y’ = x(—sinz) + cosx + cosx = —zrsinz + 2cosz. 1HH ¢’ +y =

—xrsinx 4+ 2cosx + xsinx = 2cos .

=32 —15T"'=6t. W t=30|H T =—-18, T =12, T = 180]|B&2 2L _18°0]
1 (FH), 2&7F AR 12°7E4 Aashe Solw (AUA ) o] s vl AAE A
18° /WA F7ksHe Fo

o oft =

y=—a+ 829 THRTE BEHO|T y = —2r + 80| HE « = 40]4 712717} 0o]eh. « =4
C1%y = 166192 (4, 10)0] ARSI y = 169 TAE $PMeE. F 2o < =
) 017t om0 olol AT £ £ 4014 5 2EE w181 06l
(M= glo]) REHA olo At y = a2 — 20z + 1009] TeLE EBHo|T y = 2 — 20
o|BE ¢ = 1014 712717}k 00]tk. & = 100]@ y = 00|52 (10, 0)o] AgHolch. A4}
| EBHS o = 604 B kol7} 1602 2o Huglo] At Tefut x = 6914
B4 7]27]% 8ol 1 A4 7127]% 0oln2 HEYA] AAHAE opert. (o 17
=

)

[©]

ol



=-20%+ 100
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~
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20. f(t) = 12t — t3o||A f(t) = 12 — 3t%, f'(t) = —6to]th. t = 4+20|H f/(t) = 00|11
= (—00, =2) A e &4, (=2,2)9-= &5, (2,00) = STt f(t)e= t < 00 &,

t > 00| S5ch o5 o g Ao o5t Lk
AZEAZE el Be frel B BAo §H Y
(-00,-2) & }  dzom A9, T4
(=2,0) & < cemog $A9 &
(0,2) % < oEzmog 229 7h:
(2,00) & = AZ oz A, 7t
AAHQ FHEL f(—o00) = 00, f(—2) = —16, £(0) =0, £(2) = 16, f(c0) = —ocoo]t}. (o}
A &y
< < i
< <
= t=0 b =2
('_}_' > ?:fjt Zhd
t"l P 4‘ 0=

3.6 TATS HE
1. 6e5«

2. 2cos2zx
1
3 —(-1)
1—(3—12)2
4. —10sinbx
5. 22 - cosbx - 5+ 2z sin bz = 5z cos bz + 2z sin bz
6. bxr-e2® .2+ 2. 5 = 10ze®® + 5e2*

7. e® cose”

8. 23 -6(2z +5)% -2+ 32%(2z + 5) = 1223(22 + 5)° + 322(2z + 5)°




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25. x

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

1
cos T

- (—sinz) = —tanz
265+2z

xT

1 3+$2 _1/2.21‘:7
A e

D4secbr = 4secdhx tandx - 5 = 20 sec bx tan dx

D(cos)® = 3cos?x - Dcosx = —3cos? xsinx

1 1 1 1
cos— - D,— = ——5 COS —
T T x T
eﬁ
2z

3(2% +4)% - 22 = 6x(a® + 4)?

eVTD,\/z =

cosx? - 423 = 42° cos z*

D, (cosx)* = 4(cosx)? - D cosx = —4sinz cos

D(z% +4z)7 1% = =2 (2?2 +4)7%/2 . (22 + 4)

Inz® =3Inz. IHEE nBL 3/ (T2

D(lnz) ' = —(Inz)2DInx = —
T

—sin(3 —xz) - (—1) =sin(3 — )

—e® csc? e*
2x

20+ 1

: 242z +1) =
o1 2tz

6(3z +4)° -3 =18(3z +4)°

D(sec 3x1)3 = 3(sec 3z1)2D sec 3zt = 3sec? 3xt sec 324 tan 324 - 1223

e’ cos e”

o, (1/2%) - 32% = 3/x)

+In(2z +1)

(1/sine*) - Dsine® = ————— = e* cot e®

sin e®
xT

e
— +e*lnz
T

61

D(e®+ 1)1 = —(e* +1)7 %% = —
—4 csc4dx cot 4x

4
zlnzx

2z1n3 (In32 A<

(4/Inz)-Dlnz =

In|z| =
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35. A2 W&o 98] Dyw?(t) = 2v(t)v'(t)olth. 2HH F WA 93 D,im(t)vi(t) = sm(t) -
20(t)v' (t)+v2(t)-3m/ (t)o]th. m = 5,0 = 3,m’ = 2,0' = —12 FH o] A|ZA (&% oA]) =
—6= A=th & 2F oyA= o] &XF 2T 6 oY @vEA EolE1 9l

1 1 1 1 1 i
Inln---In2z Inln---In2x Inln---1n2z Inln2z In2z 2z

36.

638 log 637 log 636 log
37, (a) —csc? f(x) - ()
(b) zf'(x) + f(x)
() 3(f(x)*f'(x)

/()
D T

(€) e/ (2)

38. D,sky(3x) = e3*((3z)% +3) -3

39.

w' = 3e%°%7 . sec 20 tan 20 - 2 = 6€°°°2? sec 20 tan 20

w” = 6e°°°?% sec 20 sec? 26 - 2 + 6652 sec 20 tan 20 - 2 tan 26 + 6e°°°27 - sec 20 tan 26 - 2 - sec 260 tan 20

= 12sec 20e°°° %Y (sec? 260 + tan? 26 + sec 20 tan” 26)

40y = 42— 2)* - (~1)2| B2 & = 30|19 y = o[tk HA 71&7]% 4ol 3 P PHAL
o
= 1

y—1=4(z —2)olch. WAle] /1271 —Loln Wale] WA

41 A% 5 —(2+32) 723, 24 @ 2(2+32) 733, 3A =1 —3-2(2+30) -3,
. 991 x 3% ] 100! x 3100
9AEFHE T Y om0
’ 7"" a T (2+3.’E)100 Zﬂ =0 (2+3$)101

42. o}j :L%_O_E-Ll?«a = /100 — z2o]t}k. 22¥ ¢ = L1(100—22)~1/2.(-22) = —2//100 — 22
oty z = 10]H ¢/ = —1/v990] 1 z = 90| ' = —9/V190|tt. Atte|7} w11 2] 7] Al&He
o, 25 13 % ZF2 Zho] 1y 1/v/99m/sec @ L&A Zagch Alckelzt Aol H6] A
Fago] HH z =97} H1 y= 9/v19m/sec A& ¢ WA ZAg)

57 SRS WRET 2T uEy
1. (a) ¥ =zcosy-y +siny, IHER 3 =siny/(1 — zcosy)
(b) 1+y =ysec?y -y +tany -y + rsec?x +tanx IFHER

,  wxsec’r+tanw — 1

y:

1 —ysec?y — tany

11



y = —sin(z® +y%) - (22 + 2yy’)
y' (1 + 2ysin(z? + %)) = —2zsin(z? + y?)

dy —2zsin(z? + y?)

dr 1+ 2ysin(z2 + y?)

dr 1 1+ 2ysin(z® +y?)

dy dy/dx  —2xsin(z? + y?)

(a) o WA, FHEE AR y = VT ZolTk. (o714 o]y~ RS Heg of

S A (L-1vE)o] okgl Wl Sfo] AT oI71A y3ke S5olv] TR 1w
Y =~ —a?) V2 (<20) = o/VT=aP0lth. @ = JolHl ' = 1/v/30| 2, 4o
P y+ 3V3=(1/V3)(xz — §), F V3y —x = 20|t}

g DB o8, 20+ 2y’ = 0, ' = —w/yolch @ = Ly = —1v3olm,

o, A wbge 9l 2o

() o WA, FHEE BBHW 5= 3 Va y = (3 VEPOIT T o = 23— ya)-
tt

[ )
<. o

(=1/2y/z)°] = loJd ¢ = —20]3 HAY YA y -4 = 2z —-1), F
2x+y—6°15}
o G4 mES o] g5, 1/2(7 +¢//2yy =0, ¥ = —/y/Vzolth z = 1,y = 4
ody = —20151 L}u%zl 742 9ot 2k
1 2 i o
: ;y’ =—(zy +y),y = 1+yxy. z =09 o 7 #5892z = 09 o ygro] Wasit
r=00HIny=1,Z y=c JI2BE y = f'(0) = —€2.
Etdofl tisl] 8z + 18yy’ = 0, = y' = —4z/9y°]aL, “F=4de] HsiA = 22 — 2yy” = 0,

y' = z/yolth. wetA 7187159 F& —42?/9y*olt}. 4a? + 9y? = 729} 2? — y? = 5E
#Hoto th WA 2 (=3,2),(-3,-2),(3,2), (3, =2)°It}. o] a,y gr5oll Hsll 71=719]
S

=
-
bl

°
=

= Y o3 e = yolnz yf = fxyOWr. whabA (1

y=a3sinz - (2% 4+ 4)7!

y =adsing - (—(2? +4)7%) -2z + 2% cos (22 +4)7 + 32x%sinz - (2? +4)7!
- —2ztsiny  x%cosx  3x’sinz

(22 +4)2 * 2 +4 * x2+4
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Iny =3Inz + Insine — In(x? + 4),

L3, 1 2
—y = - SCOST — ———
yy T sinz 22+ 4’

'= §+cotx 2
Y=U\% 2 +4

yoll @®sina(z® +4)7'& HAotH (a)©] Ha} Zopxlc.

8. (a) y=2%0]H lny =2z1n2, 0]E5IA (1/y)y’ =In2, Z ¢y =yIn2=2"In2
(b) y=a"0|H Iny =zlnzx, 0]ESIH ¢/ /y=2(1/z)+Inz, Z ¢y =y+ylhz=z"+2"Inz
(c) y = x"m%o]H Iny = sinxlnz, BESHH (1/y)y = (sinz)(1/z) + coszlnz, Z 3y =
y (822 4 coszlnz) = 25 (S22 4 coszlnw)
(d) 322
(e) 4(2x +3)3 -2 =8(2x + 3)3

(f) y = 4%2*30]H Iny = (22 + 3)In4, v]ESHA (1/y)y = 2In4, = ¢ = 2ylnd = 2.
42=+31n4

(g) ¢
(h) y = (2z+3)*0]H Iny = 4z In(2z + 3), B|E5HA (1/y)y’ = 4z-

Z o = (22 + 3)% (23%3 +41n(2z + 3))

-24+41In(22+3
20+ 3 +4n(2z+3),

3.8 omE

h) 2432 4 ©
(i) 22/ +C=2yz+C
() 29/9+C
_ 1
(k) Jo~ /(1) +C =~ +C

() 427 Y/(-1)+C = —% +C

2. f(x) = —cosz + 323 + C. f(0) = 10228E 10 = -1+ C, & C = 11. @A f(z) =
—cosx + %x?’ + 11.
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5. y=a2+32+C, 2=14+3+C,C=—-6,y=2>+32—-6

6. 182 ¢t} Dlnsina = (1/sinz) - Dsinz = (1/sinz) cos x0]7] wjFo]|t}.

7. (a) 222 9t} Dsin®z = 2sinx cos 20| 7] wjEo|c}.

(b) 2EA] ¢}, Dsin2x = cos2z - 20]7] wjEolt} (LHE Hu]RLS Lgin2y + Colt})
(c) Tt
(d) 1282 ¢t Dsina? = cosz? - 2z0]7] wj&o|t}.

8. y& ATt o] wolal shah 2| y” = 32,y = 32t + COIth. t = 09 ] y' = 40
ojBR 40 =0+ CEHRE C =400}, IHH y = —16t> + 40t + KoJt}. t = 0L uff y = 24
O] 24 = K©o|1l y = —16t% + 40t + 240|t}. 52 &7t 0Y off (H27} FollA 4=
W o) Foj7]of] ZERith. 1322 32t +40 = 022 RE] ¢t = 20]1 o] uj y = 490]|c}.
£ y=00] & u A 2=} whaba —16t2 + 40t + 24 = 0,2t2 — 5t — 3 = 00 R
t=—1FEt=3% 93 t>00]oJof SFHE t = 3% Fof Fo] Hojr}.

9. —3In|3 — x|

10. 7+ 4 glot
11. 51n|z|
12. In|2 + |
13. 7 5 glot
14. (7/7)sinmx
15. 7 4 glot
16. £ (3% 4 32?)
17. & 4 glot
15, DBz +6 1 -5
' -1 3 3(3x+6)
2+ 12)3/2 8 1
19. 4 —(2+ 1x)3/2
3/2 32+ )
20. < 4 glok
21, 2 sin 27%
m 3
22. x7/42
23. —3e~*

2
f'(z) =bz+ A, f'(x)= 5% + Az + B, f(z) =22+ %xQ—FBx—FC

s7F A ZHtd W) YR, o (t) = T—t20] L s(t) = Tt—£t3+C. 5(3) = W4 =21-94+C,

Z C'= 80|t} 23 BR s(t) =Tt — 5t — 8. wabA] t = 60| s = —38.

14



24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

1 1
%m3+%x2+ln|x\—;—

212
3z +4)5/5
z*/8
L 1
3@/ (-2) =~
1 —2 1
Fa/ () +C =~ +C

2-1In[3+4z|+C=iIn[3+4z|+C

st

T2 4 A
-3-a)3?/i+C=-23-2)32+C

$[(5a*/4) +3z] + C = 3a* + 3z + C
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